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Plejadisch-plejarische kontaktní zpráva 

 

 
 

Rozhovor mezi Bermunda z Federace Plejaren 

a »Billym«, Eduardem Albertem Meierem, BEAM 

 
Devítistý jedenadvacátý kontakt 

Úterý, 18. listopadu 2025 8:11 

 

Billy Tak, tady jsi opět, buď pozdravena a vítána. Na mé volání žel nikdo z vás neodpovídal – co se 
stalo, že jste se všichni zahalili do mlčení? Dělalo mi to starosti a samozřejmě jsem nedokázal najít žádné 
vysvětlení, proč jste mi ani ty, ani Enjana a ani Florena neodpověděly. 

Bermunda To žel nebylo možné, protože jsme k tomu už neměly žádnou možnost. Když jsem se při 
posledním rozhovoru s tebou vracela zpět na stanici, byla jsem – jak bys řekl ty – »zachycena« jednou 
z naší velkých paprskových loď s transportním paprskem a odvezena na planetu Erra. Florena a Enjana 
tam byly také a byly odvezeny přede mnou, protože to bylo velmi naléhavé. 

Billy ? – Ano, ale pročpak, tomu nerozumím? To přece muselo mít nějaký závažný důvod, protože si 
nedokážu představit, že něco…? 

Bermunda Ale tak to je, a bylo to i náležitě odůvodněno tím, že cizí bytosti pronikly do oblasti naší 
Federace. To si však vyžádalo zdlouhavé vyjednávací rozhovory. Všechno trvalo delší dobu a bylo to 
spojeno s nepříjemným a únavným vyjednáváním s narušiteli. A protože jsme byly já, Florena a Enjana 
vycvičeny a kvalifikovány pro takovéto případné vyskytnuvší se události, byly jsme okamžitě povolány, 
abychom vedly nevyhnutelná vyjednávání. 

Billy A vyřešilo se všechno ke spokojenosti? A pokud se na to smím zeptat: Jak říkáš, vy tři jste 
předurčeny k ověřování a řešení takových událostí – což mě vede k otázce, zda se to už někdy předtím 
stalo? 

Bermunda Ano, stalo se to; dokonce vícekrát během posledních 7800 let, protože i v našem Univerzu 
ANKAR pokračuje evoluce, také pokud jde o techniku, takže je třeba takové události brát v úvahu, 
protože k nim může dojít. 
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Billy To si dokážu představit. My tady na Zemi nemusíme chodit daleko, abychom zažili něco 
podobného, když armáda jednoho státu vpadne do cizí země – jak se to stalo v Izraeli a v Pásmu Gazy, 
kde izraelský masový vrah Netanjahu vedl stejnou genocidní válku jako byla ta nacistická, přičemž to 
celé vlastně ještě stále neskončilo a neoficiálně pokračuje dál. Tento masový vrah v Izraeli nechává svou 
vraždící armádu pokračovat, a to nyní i v Libanonu, kde teď střílí na modré přilby, resp. na jednotky 
mírových sil. Také ruská armáda nepřátelsky vpadla na Ukrajinu, což vyvolalo válku na Ukrajině, která 
byla zahájena Ruskem pouze vinou Ameriky – protože Amerika, zejména tehdejší senilní a nemocný 
prezident Biden spolu s válkychtivým a zkorumpovaným klaunským prezidentem Zelenským 
na Ukrajině, chtěli stůj co stůj, i za cenu záhuby, dostat vražednou organizaci NATO na Ukrajinu. 
A mnohé západní státy se nerozumně a idiotsky do této války vmísily a vypěstovaly tím podivnou 
a zvláštní další světovou válku – a to tak, že mnohé nacisticky smýšlející vlády Západu, z nenávisti proti 
Rusku – přičemž se obzvláště vyznamenávali a stále vyznamenávají nacistickým smýšlením stižení 
členové německé vlády, – dodávaly a stále dodávají Zelenskému zbraně a další válečný materiál. To 
proto, že v jeho válečné zhovadilosti a chamtivosti po bohatství může i nadále těmto choutkám hovět 
a hnát válku dál tak dlouho, jak se mu zlíbí. A jak jsi už loni řekla, byla by tato válka dávno ukončena, 
kdyby ji dál neprotahoval prostřednictvím vykonstruovaných lží a bez svědomí tím obelhával národ 
a posílal desítky tisíc lidí na smrt. Také jsi řekla, že jeho vlastenectví je jen podvod a póza vyvěrající 
z jeho nacistického smýšlení, válečné lačnosti a jeho šílené touhy po moci a bohatství. Jak jsi už dokázala 
vypátrat předloňské léto, Zelenskyj je korupčník a nehorázně se obohacuje stejně jako všichni ostatní 
prohnilí hulváti na Ukrajině, přičemž nyní proti nim pokrytecky »bojuje« a tím odvádí pozornost od sebe 
samého, protože jako vrcholný korupční padouch chce zůstat s čistou vestou.  

Kromě toho — a to má být řečeno jasně a zřetelně — je to odporné válečné divadlo, jak jsi sama zjistila 
a řekla, odporně zločinná a finančně nenasytná síť, sahající napříč různými státy, podporovaná 
Amerikou a do níž je, jak jsi bez jakékoliv pochyby zmínila, zamotaný i sám Zelenskyj. Proto také 
provozuje svou válečnou chtivost a žebrá v jiných státech o zbraně a podobně, a rozdmychává zlovolnou 
a neoprávněnou nenávist proti Rusku. A když to celé poctivě pozoruji, po tom, co jsi řekla — že prakticky 
všechno bylo a je nadále řízeno Amerikou, a že Rusko bylo k rozpoutání války donuceno chováním 
tehdejšího senilního prezidenta USA Bidena — pak mě nic nepřekvapuje. Zvlášť proto ne, že se vražedná 
organizace NATO chtěla plížit stále blíž k Rusku, a to navzdory kdysi »svatému« americkému příslibu 
z devadesátých let, že nikdy nedojde k jejímu rozšíření směrem na východ k ruským hranicím. Toto bylo 
však brzy porušeno a téměř všechny východní státy byly do této organizace včleněny. Když pak měla 
být ještě »skolena« Ukrajina, bylo toho na Rusko příliš — a tak rozpoutalo válku, neboť Putin a jeho 
spoluvládnoucí mylně usoudili, že nemají jiné řešení, což si již vyžádalo nesmírné škody a obrovské 
množství mrtvých. To, že válka byla zahájena, nelze schvalovat ani přijmout, neboť války jsou stejně 
falešné a zločinné jako jakékoliv jiné vraždění. A to, že byla tato ukrajinská válka ještě navíc podpořena 
a vyvinula se v podivný světový konflikt, vzniklo tím, že mnozí nezodpovědní vládnoucí a s nimi 
chorobně, hloupě a tupě řvoucí idioti různých západních národů přitakávali Zelenskému dodávkami 
zbraní a jiného válečného materiálu — a dělají tak dodnes. Zcela zvlášť se v tomto ohledu v Německu 
stále roztahují nacisticky smýšlející členové vlády a štvaním vyzývají Rusko, v naději, že zaútočí 
na Německo — a tím i na vražednou organizaci NATO. Ta je totiž rozmístěná v severní Evropě a jen čeká, 
až se tato lež naplní, aby mohla udeřit, zatímco se nyní ruští vládci o takový útok absolutně nezajímají. 
Právě teď se totiž připravuje něco jiného, čemu se však Zelenskyj lživým vlastenectvím staví na odpor, 
aby se mohl dál oddávat své válečné chtivosti a touze po moci, přičemž ve svém šíleném chování chce 
být ten největší. A to i přesto, že je německý kancléř Merz natolik zpitomělý, bláhový a zjevně ve své 
povaze válečně lačný a nacisticky naladěný, že vyzývá stejně chorého Zelenského, aby zabránil tomu, 
že mladí Ukrajinci nadále prchají ze země — místo toho je má posílat na frontu. Týká se to všech 
mladých mužů, kteří chtějí mír a nechtějí být zataženi do války. 
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Nuže, žel je tomu tak, že toto nacistické smýšlení panuje široce v mnoha zemích mezi vládnoucími, 
přičemž je zcela zjevné, že mnozí občané a občanky nepochopili, co vlastně myslím, když hovořím 
o nacistech a nacistickém smýšlení – jak dokazuje tento dopis od paní … z …, která se dotazuje, co tím 
má být míněno. To rád znovu vysvětlím, ačkoliv jsem to už jednou učinil; jen to tentokrát vyjádřím jiným 
způsobem a doufám, že to nyní bude správně pochopeno – a to i Vámi, paní … A jelikož, jak píšete, pilně 
čtete kontaktní zprávy, můžete si nyní vše přečíst. Takže pod pojmy »nacistům podobní«, »nacistické 
smýšlení« a vůbec všechny výrazy s označením NAZI mám na mysli smýšlení, které měli v poslední 
světové válce v letech 1939 až 1945 ti, kteří se upsali nacionálnímu socialismu, anebo mu smýšlením 
jednoduše podlehli. S tím byl pevně spojen antisemitismus, nepřátelství vůči Židům, resp. židovská 
nenávist – tedy naprostá nedůstojnost a rasová nenávist vůči jinak věřícím, odlišným od křesťanských 
spoluobčanů. Hlavní podstata nacistického smýšlení však spočívá v tom, že v jeho hlubokém jádru dřímá 
nenávist a vražda, pomsta, odplata a ničení, a tedy hluboko v charakteru válka stejně jako zlovolné 
mocenské chování, které okamžitě propukne, jakmile se naskytne příležitost – přesně tak, jak to bylo 
vlastní nacistům. A právě toto primitivní chování je tím, co musím pranýřovat u vládců různých zemí. 
Toto fakticky lidsky zvrácené smýšlení a touha po moci, jakož i chorobná domýšlivost vládnoucích 
a jejich arogantní, povýšené, domýšlivé, sebestředné, nárokovačné a povýšené, samolibé 
a nezodpovědné rádoby myšlení je tím, co přechází i na části národů a činí z nich spřízněnce 
a přisluhovače. V jednotlivých vládách je jen málo těch, kdo myslí normálně a mají normální smýšlení, 
avšak ti nemají sebemenší šanci prosadit byť jen nepatrný zlomek svého správného smýšlení, uvést jej 
v praxi a odpoutat se od nacistického smýšlení pomýlených nacistických vládců a mírově se prosadit. To 
proto, že všichni ti, kdo jsou v každém ohledu uvězněni ve svých falešných domněnkách a věří lžím 
a falzům – jež vymysleli lživí pisatelé Bible a ve svých biblických spisech lhali až hanba – že toto prý měl 
říkat Jmmanuel (alias Ježíš):  

»Nemyslete si, že jsem přišel na zem uvést pokoj; nepřišel jsem uvést pokoj, ale meč.« (Matouš 10,34) 
Nemyslete si, že jsem přišel na zem uvést pokoj; nepřišel jsem uvést pokoj, ale meč. 

A dále se v bibli uvádějí lživá tvrzení jako např. v Lukáši 12,51: »Myslíte, že jsem přišel dát zemi pokoj? 
Ne, pravím vám, ale rozdělení!« 

(K překladu požity verše z ekumenického překladu Bible.) 
 

Ve skutečnosti nikdy nic takového neřekl, neboť jeho učení bylo učením Nokodemiona, a v tom se 
nenachází nic, co by obsahovalo nepokoj, vraždu a zabíjení, stejně jako trest smrti, válku a teror, ani 
hanlivá slova proti jinak věřícím lidem, ani rasovou nenávist, pomstu a odplatu, či prostě nenávist nebo 
jiné zlo jakéhokoli druhu vůči lidem či vůbec vůči životním formám. Podle toho Jmmanuel učil něco zcela 
jiného, neboť učil, že pozemšťan má žít v 

»půvabnosti a lásce, blaženosti, štěstí, dobrém ustrojení a mírumilovnosti«, 

a tedy vždy v míru, bez jakéhokoli utiskování a bez zabíjení jiných lidí, a že má zároveň ctít a vážit si 
života všech ostatních živých tvorů. A k tomu patří také – jak to vidím a chápu – že v zástupech vlád mají 
být ctěny a následovány i ty osoby a jejich názory a výroky, které jsou hodny pravosti, síly člověka 
a veškeré mírnosti, rovnosti, důstojnosti a cti, i veškeré empatie ke všemu životu a všeobsáhlé 
spravedlnosti. Avšak přesně to se člověku už odedávna odcizilo a v dnešní době se to čím dál více 
zvrhává, jak v kruzích jednotlivých vlád každé země, tak ve všech národech. A tak postupuje kupředu 
i faktická obecná hloupost velkých mas národů – a to již u mladých lidí, jejichž všeobecné vzdělání, 
vědomosti a schopnosti jsou tak zanedbané, žalostně nehodnotné, drogami ovládané a bezvýznamné, 
že je to do nebe volající. A to se děje všude v každé vládě, kde jsou znevažováni jako dobytek ti, kdo 
ještě nejsou zkažení a kdo myslí pravdivě, věrně a správně pro svůj úřad a s empatií pro lid. Ale jsou to 
jen jednotlivci, kteří však nemají žádnou šanci, že budou vyslyšeni. A že tomu tak skutečně je, ukazuje 
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tento následující příklad, který mi předala Eva z jednoho novinového článku, který jsem vystřihl a nyní 
jej zde uvádím: 

 

Ještě bolestněji lze tento nedostatek soucitu prožívat tehdy, když státní vůdci posílají lidi do války nebo 

dodávají zbraně. Ať už je to Trump či Putin, Zelenskyj či Netanjahu, Merz či Macron a mnozí další, které 

by bylo možné jmenovat — oni sami, když posílají lidi na smrt, zasaženi nejsou. A když je slyšíte mluvit, 

cítíte, že nepociťují, co se děje lidem, jimž bylo přikázáno vzájemně se zabíjet. 

Vedení CDU, které se odvolává na křesťanské hodnoty, avšak v současnosti nejhlasitěji podněcuje 

k válce, zjevně neslyšelo nic o lásce k bližnímu nebo dokonce k nepřátelům. Struktury naší společnosti 

vedou k oploštění a lhostejnosti vůči osudu druhých. 

Zlatá pravidla 

Stále více se rozpadávající společnost Spolkové republiky Německo by udělala dobře, kdyby následovala 

příklad evropských sousedů a zavedla soucit/empatii jako školní předmět. Na doučování z tohoto 

předmětu by především museli docházet ti nynější odpovědní politici, kteří společnost dál rozdělují 

a svým nezodpovědným žvaněním by nás mohli vehnat do velké války. Pak by existovala naděje, že se 

opět budou řídit zlatým pravidlem — »Co nechceš, aby činili tobě, nečiň ani ty druhým« — a uvědomí 

si, že v atomovém věku lze buď zaniknout společně, nebo společně nalézt bezpečí. 

Oskar Lafontaine je spolkový ministr financí mimo službu. a bývalý předseda SPD. 

 

Nuže, ale moje otázka: Co zjistili Arlion a jeho obrovská posádka ohledně všech těch věcí, které mi dne 
3. 2. 2021 prostě odněkud z ničeho nic spadly ze vzduchu na psací stůl, přičemž Brigitt a Madeleine toho 
byly svědky? I ony jsou »napjaté«, co se z toho vyvine? 

Bermunda Žel, pokud jde o původ, nic nezjistili, přestože vynaložili mnohaletou snahu, mnohokrát 
se tomu věnovali a snažili se původ odhalit. 

Billy Takže i v této věci absolutní nic, přesně jako u těch tří zmizelých drahých knih. Stejně tak, když 
jsem dělal účetnictví pro Patrica a Piuse a během toho zmizela bankovka 500 franků, která ležela před 
našima očima na stole u Patrica a u mě, aby se pak najednou znovu objevila. Stejně se to stalo i u Piuse 
a mě, když najednou deset svázaných bankovek v hodnotě 50 franků prostě zmizelo před našima očima, 
úplně beze stopy a nikdy více se »neobjevily«. Totéž se stalo už mnoho let předtím, když beze stopy 
zmizela 100 franková bankovka, kterou mi Piero dal spolu se sedmi dalšími. Tato bankovka se pak však 
náhle znovu objevila. Jak a odkud, to nám zůstalo záhadou. I co to vlastně mělo znamenat, co se za tím 
skrývalo, toho jsme se nedokázali dopátrat, ani u těch knih, ani u těch dvou incidentů u Patrica a Piuse. 
A nyní ani Arlion se svou posádkou nic nezjistili ohledně toho, co prostě ze vzduchu spadlo na můj psací 
stůl, což mohou potvrdit Madeleine a Brigitt. Byly to dva umělecky zpracované kožené přívěsky na klíče 
z drahé kůže, na nichž bylo napsáno mé jméno atd., spolu s velmi drahým, vysoce karátovým zlatým 
náramkem, velkou zlatou mincí a malým zlatým svitkem o hmotnosti 10 gramů. Jejich původ, a jak 
mohly prostě z ničeho nic spadnout na můj stůl, se nikdy nepodařilo objasnit, stejně jako odkud 
pocházely ostatní levné věci, které několikrát spadly na můj stůl. 

Bermunda To je mi známo, neboť o tom nás Ptaah informoval, měli jsme vědět, co se kolem tebe 
dělo a děje. A nyní, když jsme se od něj v posledních dnech dozvěděli další věci o tobě, víme také, že jsi 
nebyl zkoumán pouze našimi odborníky v nejranějším věku, tedy již po svém narození, mnohostranně 
a velmi důkladně, a to už i ve svých mladých letech. Šlo o to jak uvažuješ o svém životě a životě obecně, 
jak udržitelný bude, jak proběhne tvé seberozvíjení a integrita ohledně tvé mise. Byly také zkoumány 
tvé rozličné schopnosti, které si osvojíš během života, a jak s nimi budeš správně, řádně a dle pravidel 
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života nakládat. Bylo rovněž zkoumáno, jak budeš žít svůj život právně bezvadně a podle životních 
pravidel, zároveň v souladu s řádem života, jak se patří pro zvěstovatele Nokodemiovy nauky. Poté jsi 
byl i zkoumán a neustále kontrolován ve všech ohledech, když jsi všechny ty roky v mnoha státech Země 
vedl svůj pracovitý život a připravoval ses učením na svou misi a stal se člověkem, kterého nyní 
ztělesňuješ. Ptaah nás informoval o tom, že všechno toto vyšlo díky zkouškám naštěstí tak, jak to bylo 
plánováno, a že se věnuješ své misi a vykonáváš ji důvěryhodně a zodpovědně. A že máme my všichni 
– Quetzal, Enjana, Florena a já – vědět, kdo, jaký a co opravdu jsi, máme se Tě dotázat na popis tvé 
osoby, který máš a který před asi 20 lety vypracovala jedna psychologická odbornice. Pokud bych tě 
mohla požádat, abych si mohla tento popis přečíst, pokud jej ještě máš, pak… 

Billy … myslím, že se jedná o grafologické posouzení, které skutečně před asi 20 lety vypracovala 
velmi zkušená psycholožka podle mého písma a na základě osobních rozhovorů. Velmi milá a odbornice. 
Byl tu ale ještě i jeden psycholog z Rakouska a jeden z Anglie, kteří také hodnotili mé písmo, přičemž 
jsem mohl osobně hovořit jen s mužem z Rakouska. Oba měli prakticky stejné hodnocení jako ta 
psycholožka, jen několik popisů nebo nuancí a perspektiv se mírně lišilo, ale v zásadě vykládali totéž. 
Myslím, že jsme tehdy posouzení té ženy zveřejnili, pokud si to správně pamatuji. (Pozn.: První 
zveřejnění v němčině: »Plejadisch-plejarische kontaktní zprávy«, blok 11, 456. Kontakt, 18. listopadu 
2007, str. 265+ [v češtině uveřejněno v knize »… a přece létají!«, strana 464, v lednu 2022 – pozn. překl.]) 
Určitě to mám ještě někde uložené v počítači, ale jak v něm něco hledat, na to jsem žel neschopa, 
protože se v tom nevyznám. Má práce s počítačem se týká psaní, což se však vztahuje jen na funkce, 
které pro přímou práci potřebuji a těch není mnoho. Ostatní pro mě není natolik důležité, abych se tím 
často či neustále zabýval. 

Bermunda S tím ti mohu pomoci, pokud hned … 

Billy Samozřejmě, pokud chceš… 

Bermunda To je… 

Billy Ano, to je ono. Nenašel bych to tak rychle, na to jsem příliš hloupý… Nevyznám se v tom, prostě 
s tím pracuji a tím to končí. 

Bermunda Tak to chci hned číst, protože mě to velmi zajímá, stejně jako Enjana a Florena. 

Billy Jak myslíš – pokud máš na to čas? 

Bermunda Ten mi nechybí. Takže chci… 

 

Grafologický posudek osobnosti pana Eduarda A. Meiera, 
narozeného dne 3. února 1937 

Rukopisné vzorky Vašeho »oficiálního« písma, které mi byly poskytnuty, jsou zvláště 
nápadné tímto: Velmi drobná písmena, která jsou tvarově a prostorově velice precizní. 

Další dominanty jsou nesouvislá písmena a ostré tahy. 

Drobnost vašeho písma plyne z Vaší osobnosti a zůstala po desetiletí téměř konstantní, jak 

ukázaly srovnávací vzorky písma z Vašeho mládí. Velikost písma ukazuje, jak se člověk 
v životě rozšiřuje a kolik pro sebe zabírá místa. Člověk s drobným písmem jako Vy se chová 
velmi ekonomicky, protože při pohybu šetří síly a využívá je smysluplně a racionálně. 

Kromě toho chce také získat lepší přehled, protože čím menší je písmo, tím větší má člověk 
přehled nad textem. Drobnost písma současně obecně naznačuje, že člověk záměrně 

omezuje sám sebe, že si vystačí sám se sebou a že je vnitřně uskromněný. Takový člověk 
nestaví sebe a své ego výrazně do středu zájmu, do záře reflektorů, aby na sebe upozornil, 
ale drží se skromně a spíše nenápadně zpátky a soustředí se na sebe samotného. 
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Drobnost písma, jako ve Vašem případě, je záměrně brzděným a soustředěným pohybem, 

jehož cílem je střízlivá umírněnost a zdrženlivost, jakož i vysoká věcná objektivita 
a vyhraněný smysl pro realitu. Člověk s drobným písmem jako Vy je ve své práci silně 
koncentrovaný, důkladný, přesný a absolutně miluje preciznost. Lze rozpoznat, že Vaše 

věcná kompetence je mimořádně silně vyhraněná a zaujímá ve Vašem životě – v porovnání 
s Vaší osobní kompetencí (vystupování, charisma, působení, také arogance/ješitnost/ 

pýcha) – přední místo. 

Tyto příznaky a Vaši schopnost precizně myslet a jednat podtrhuje ostrost Vašich čar. Tato 
ostrost poukazuje na to, že jste člověk s velkou sebekázní, kontrolou a rozvážností, který 

si umí zachovat svůj postoj a odolává vnějším vlivům. V tom je patrná nadřazenost Vašeho 
rozumu (ratia) a Vašeho diferencovaného myšlení. 

Z Vašeho písma, které je rovněž velmi souměrné, lze rozpoznat, že jste člověk se silnou 
organizovanou vůlí, který se ochotně a vědomě podřizuje pravidlům, která uznal jako 
správná a důležitá, aby strukturovaně a systematicky dosahoval cílů, které si stanovil. 

V tomto smyslu také vědomě potlačujete své impulzivní motivace, abyste ekonomickým 
a vytrvalým přístupem získal čas. Nápadná je Vaše potřeba estetiky se sklonem k silné 

touze po zřetelnosti; na druhé straně skrýváte za stylizací svého písma své pravé já, 
protože se nechcete ukazovat »nahý«. 

Z Vašeho písma je patrné, že jste díky své železné disciplíně velmi náročný sám  
k sobě a jste ochoten se obětovat tím, že se sám uskrovníte a že vkládáte své vlohy 
a schopnosti do služeb svého okolí a druhých lidí. Vaše písmo svědčí o velkém smyslu pro 

odpovědnost a pro povinnost, který určuje Vaše postoje, zásady a chování. Váš výkon je 
enormní a dosahujete jej velkou sebekázní a sebekontrolou, kontinuitou a neúnavnou pílí. 

Jste velmi solidní člověk se smyslem pro praktičnost a zvláštní schopností specializovat se 
na jednu nebo více oblastí jako »švýcarský hodinář«. 

Abyste dosáhl tohoto cíle, máte k dispozici silnou vůli, která vám propůjčuje potřebnou 

vytrvalost, schopnost nenechat se rozptylovat a velkou trpělivost. Tyto atributy 
předpokládají silný nervový systém, který umí ovládnout a řídit své (po)pudy, emoce 

a pocity. Váš způsob jednání je cílevědomý, pevný, svědomitý a zdatný, jdete důsledně 
svou cestou, kterou považujete za správnou. Plány a projekty nerealizujete nahodile 
a ukvapeně s horkou hlavou, ale uvážlivě, krok za krokem a promyšleně (s uvážením všech 

výhod a nevýhod) a svých cílů dosahujete vytrvale, což vás vede k úspěchu. 

Na základě svých duševních schopností se vyznačujete tím, že jste duševně čilý člověk, 

který se snaží o jasnost a přehled, a proto jste pozorným pozorovatelem. Znovu je třeba 
zdůraznit Vaši promyšlenou objektivitu, Vaše racionální, logické a kriticko-analytické 
myšlení, jakož i Vaši bezpodmínečnou pořádkumilovnost a pečlivost, které vás předurčují 

k tomu být perfekcionistou. Ztělesňujete současně dva aspekty: Požadavek přehlednosti 
a pořádku a schopnost nenechat si ujít ani ten nejmenší detail a věnovat i jemu plnou 

pozornost. Toho lze dosáhnout pouze silnou vůlí, schopností sebeovládání a důsledností – 
těmito vlastnostmi bohatě disponujete. 

V oblasti pocitů se jevíte jako emočně oslovitelný, jemnocitný a citlivý člověk  

s vážným pojetím života. Vždy usilujete o vyrovnanost a harmonii, abyste nevypadl ze své 
vnitřní rovnováhy a vyváženosti. Z toho důvodu jste schopen ovládat afekty a výbuchy 

temperamentu a jste dále schopen vyhýbat se, díky své mírumilovnosti, konfliktům 
a problémům s jinými lidmi. V případě nevyhnutelných střetů reagujete s pochopením 
a hledáte možnosti konstruktivního řešení, aniž byste druhého úmyslně zraňoval nebo mu 

škodil. Při zpracovávání problémů projevujete svou introvertní stránku: Většinou se 
stáhnete, jdete do sebe, přemýšlíte a snažíte se vědomě rozpoznat, jaké poučení se 

za daným problémem skrývá, abyste jej integroval do své životní zkušenosti. 

V oblasti Vašeho já se ukazuje rovnováha, vnitřní stabilita a odolnost, jakož i vnitřní 
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skromnost a správně pochopená pokora až po vlastní sebeomezení: Sám si určujete 

mantinely a částečně bráníte své osobnosti se vyjádřit. Vaše písmo svědčí spíše  
o potlačování a zdrženlivosti než o zcela svobodném rozvoji, pokud jde o Vaši osobnost. 
Z toho důvodu se opakovaně krotíte, podrobujete se disciplíně a omezujete svou schopnost 

užívat si a smyslnost ve prospěch spíše asketického způsobu života. 

Vaše vitální oblast naznačuje – tím, že záměrně velmi brzdíte svůj pohybový pud –, že silně 

krotíte své (po)pudy, které mají pouze malou intenzitu. Vaše dynamika a Vaše popudy jsou 
velmi úsporně a ekonomicky soustředěny na to, co je důležité, nezbytné a racionální. Váš 
rukopis naznačuje poněkud napjatou fyzickou a psychickou základní strukturu, a proto 

nejste nenucený a uvolněný a neumíte se tak dobře uvolnit. 

Ačkoliv chcete být v rámci Vašeho mezilidského chování na blízku ostatním  

a potřebujete kontakty a komunikaci, odráží se ve Vašem písmu potřeba nezávislosti. 
Zdravá nedůvěra Vás motivuje k opatrnosti a nezávaznosti a pomáhá Vám udržovat si 
odstup. Jelikož se chráníte před přílišnou blízkostí a možnou ztrátou kontroly ve vztahu 

k jiné osobě, jste spíše zdrženlivý, pouštíte si skutečně k tělu jen málo lidí a jen několika 
vyvoleným dáváte nahlédnout do svého nitra. Určitě nejste žádný lev večírků, ale člověk 

spojený s přírodou, spíše introvertní individualista, pro kterého několik dlouho se 
vyvíjejících přátelství znamená více než uzavírání mnohých a stále nových známostí. 

V mezilidských vztazích jste orientovaný na skutečné, pravé hodnoty. 

Protože Vaše »oficiální« písmo naznačuje silné spojovací tendence, sledujete a brzdíte 
výraz své osobnosti pomocí silné racionální kontroly. Hodí se k Vám tento výrok: V klidu 

spočívá síla. Jste člověk s vnitřním bohatstvím, který usiluje o harmonii a chtěl by žít 
v souladu s okolním světem. Z toho důvodu jste strážcem vnitřního světa. 

V porovnání s »oficiálním« písmem existuje však ještě velmi osobní a soukromé, téměř 
intimní »lajdácké« písmo pana Eduarda Meiera, které si od něj vůbec nezaslouží tento 
negativní přívlastek, protože vykazuje vysokou formální úroveň. Teprve v tomto velmi 

individuálním písmu – na rozdíl od toho »oficiálního« – lze mnohem zřetelněji spatřit Vaší 
osobitost a bytost. Již jen úplně jiný podpis, který tvoří nápadný kontrast s ostatním 

textem, naznačuje, že za formální konvenčností vězí jiný člověk, kterého zná jen několik 
důvěrných osob a přátel. 

Toto odlišné písmo vykazuje na rozdíl od výše uvedeného velkou živost, vibruje a otřásá 

se v rychlém, obratném rytmu, a to v takové původnosti a přirozenosti, že teprve ono 
umožňuje vhled do jádra bytosti, do vlastního pisatelova já. Teprve v tomto písmu se 

projevuje Vaše osobitost, kreativita, nadání, vnitřní sebejistota a také Vaše osobní 
svéhlavost, která může znamenat odklon od školních norem. 

Dominanty »lajdáckého« písma se ve srovnání s oficiálním písmem posunuly: Lze spatřit 

větší souvislost písmen, větší sklon doprava, větší rozmach, větší rozdíl v délce písmen, 
větší uvolnění a zdůraznění pohybu. Teprve zde se projevuje spektrum Vašeho nadání: 

velká mnohostrannost, spontánnost, dar improvizace, iniciativa, expanze a touha stále 
odhalovat nové oblasti. 

I v duševní oblasti vychází najevo – v oficiálním písmu skrytá – intuice, velká vnitřní 

diferencovanost, nápaditost a schopnost rychlé reakce; jste tedy člověk hledící kupředu, 
orientovaný na budoucnost, otevřený kontaktům. 

V tomto druhém písmu je zjevná Vaše touha po činnosti, Vaše radost z pohybu  
a sebejisté, přirozeně nenucené jádro Vaší bytosti, které se také uvolněně a odpoutaně 
umí oddat příjemným stránkám života. Emoční oblast Vás charakterizuje jako senzitivního, 

citlivého a empatického člověka s velmi hlubokým citovým životem. V oblasti mezilidských 
vztahů se také ukazuje důvěrná a chápavá náklonnost k okolí, vstřícnost a otevřenost. 

V případě mezilidských problémů vychází najevo Vaše diplomacie a Vaše nadání se hladce 
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a mírumilovně přizpůsobit. I přes svou vnitřní sílu a jistotu nejste člověk, který musí hlavou 

prorazit zeď a který kontroluje ostatní, dominuje jim a manipuluje s nimi, ale má tento 
postoj: žít a nechat žít. 

V oblasti výkonu vychází najevo Vaše velká mnohostrannost a otevřená zainteresovanost, 

díky nimž se stále posouváte vpřed, aniž byste stagnoval, resp. se zastavoval. Také 
ve Vašem »lajdáckém« písmu jsou patrné principy duševního řádu: Vždy žijete umírněně 

ve svém středu, spočíváte v sobě, jste nekomplikovaný a žijete v souladu se svým okolím. 

Oficiální písmo ukazuje Vaše sebepojetí, obrázek, který si o sobě děláte, popř. který jste 
převzal od svých rodičů, učitelů a dalších vychovatelů; Vaše »lajdácké« písmo ukazuje 

oproti tomu Vaši původní, přirozenou osobnost, kterou jste si uchoval. »Lajdácké« písmo 
ukazuje, kým opravdu jste, čím jste schopen být a co jste schopen vykonat; oficiální písmo 

pak odráží, jak se chcete projevovat navenek, jak chcete, aby Vás vidělo Vaše okolí. 
V oficiálním písmu vychází najevo Vaše hodnoty (morální a etické), zásady a principy, které 
určují Váš život a Vaše činy – často prostřednictvím nevědomých postojů a přesvědčení. 

Zde stojí Váš zevnějšek cenzurovaný rozumem, Vaše přeformovaná a reorganizovaná 
nejhlubší vrstva v kontrastu s Vaší pravou podstatou. Toto »bytí« již nemusí existovat 

ve stínu, ale může se ukázat navenek (také na veřejnosti), protože je z grafologického 
hlediska (a z hlediska psychologie písma) bohatší, charakternější a vnitřně živější, a navíc 

představuje vyšší formát písma. Toto písmo ukazuje skutečného, přirozeného, pravého, 
nelíčeného Eduarda Meiera, který není přizpůsoben vnější šabloně a který se opravdu může 
ukázat navenek: Ukazuje inteligentního, všestranného, otevřeného, duševně čilého, 

nadaného člověka se srdcem a rozumem, který v sobě slučuje všechny aspekty: Věcnou, 
sociální a přirozenou kompetenci osobnosti, vysokou emocionální inteligenci a současně 

vnitřní mistrovství. 

M. Hasselweilerová, psycholožka/grafoložka 
Německo 

31. října 2007 

 

… Pozoruhodné – skutečně velmi pozoruhodné. Smím si to vyfotit pro Florena i pro Enjana? My tři jsme 
o tom neměly ani ponětí, a právě teď jsme byly od Ptaah informovány, že tento popis byl pořízen. Chci 
k tomu uvést svůj názor, a ten je takový, že jsem tě od chvíle svého seznámení s tebou vnímala 
a posuzovala přesně tak, jak je zde popsáno – stejně jako to zjistily Florena a Enjana, a my tři jsme pak 
společně probraly naše zjištění. To, co je v tomto grafologickém posudku popsáno, potvrzuje naše 
pozorování a naše odhady. Přeji si, abys tento přesný grafologický popis své povahové podstaty připojil 
jako součást vedeného rozhovoru. 

Billy To mohu, jenže to už bylo asi před dvaceti lety zveřejněno v jednom bulletinu a možná dokonce 
zmíněno v jednom kontaktu. Ale myslím, že vám to Quetzal nebo Ptaah býval byl mohl říct už dávno, 
protože oni to přece věděli. Zjevně je to ale tak, jak se u nás říká: Pravá ruka neví, co dělá levá. 

Bermunda Není to tak, jak říkáš, protože náš princip spočívá v tom, že se věnujeme a zabýváme jen 
tím, co přímo spadá do našeho úkolu. A to nám zaručuje, že si nad tím udržíme naši kontrolu, a nic 
od toho neodvádí naši pozornost. Můj důležitý úkol, stejně jako ten, který mají Florena a Enjana, je zcela 
jiné povahy než ten, co má Quetzal, neboť ten jeho spočívá v tom, že musí udržovat přímé spojení 
s tebou, a proto musí znát a rozumět povaze tvé bytosti i všem událostem ve tvém životě – tak, jak to 
už bylo při tvém soužití se Sfath, pak se Semjase a s Ptaah. U Florena, Enjana a u mne je však náš úkol 
zcela odlišný, není nijak spojený s tvou osobou, a proto také nebylo nutné, aby nás tři někdo informoval 
o tvé osobě a tvé podstatě. Teprve nyní je to zapotřebí, protože Quetzal bude v budoucnu častěji 
nepřítomen a my tři máme oficiálně převzít jeho zastupování. Z tohoto důvodu jsme nyní byly od Ptaah 
podrobně informovány o tobě a tvé povahové podstatě; a proto tě odteď budeme navštěvovat nejen 
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při naší přátelské návštěvě, ale i oficiálně v rámci kontaktního úkolu. 

Billy O tom nikdy nepadlo ani slovo, a tak tu teď stojím bezradný a zaskočený. Když tak nad tím 
přemýšlím: jsem hloupý jak poleno, že mi to samotnému nedošlo a že jsem nebyl schopen si to 
uvědomit. 

Bermunda Nemáš opravdu nejmenší důvod se kvůli tomu sám osočovat, protože pokud jsi nikdy 
nebyl upozorněn na náš způsob jednání ohledně rozdělení úkolů, pak vina neleží na tobě, nýbrž jde 
o nedbalost a opomenutí na naší straně. 

Billy Jak myslíš, ale nechme to být, protože je tu něco jiného, co je asi důležitější probrat – tento dopis 
z Německa s touto přílohou a otázkami: 

Poznámka FIGU-Studiengruppe ČR:  
Překlad zbytku kontaktu bude doplněn v jedné z příštích aktualizací. 
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FIGU má dva nové kanály na YouTube, na nichž se můžete dozvědět více o Billym, 

Plejaren a Nauce Tvořivé energie: 

 
Německy: FIGU 

Michael von Hinterschmidrüti 
@michaelvoigtlaender9492 
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